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21 листопада 2016 року Високопреосвященнійший Яків архієпископ Дрогобицький і
Самбірський з архіпастирським візитом відвідав місто Стебник.

      

   У храмі владику зустрів настоятель храму о. Михайло Комарницький,  який просив його
помолитися за жителів міста Стебника  а також за мир в Україні.

  

   На Богослужінні владиці Якову співслужили: секретар єпархії протоієрей Андрій
Безушко, благочинний Дрогобицького району протоієрей Ігор Пулик, головний редактор
єпархіальної газети «Духовна Криниця» протоієрей Іоан Альмес, протоієрей Ігор Ткачів,
протоієрей Степан Мотичак, протоієрей Миколай Лесів, ієрей Олексій Столяр,
протодиякон Іван Березовий, настоятель храму протоієрей Михайло Комарнийцький.

  

   Богослужіння відбувалося під милозвучний спів місцевого хору.

  

   Після євангелії протоієрей Іоан Альмес виголосив проповідь у якій сказав: «Ангели
розумні, свобідні, безтілесні істоти, які створені Господом Богом для того щоб
прославляти свого Творця і служити роду людському. Є 9-ть ангельських чинів і святі
отці говорять що і людина належить до 10-го ангельського чину. Ми знаємо із Святого
Письма про 100 овець, і коли пастух залишив 99-ть, це за словами Григорія Ниського
ангельський світ, і пішов шукати 100-ту овечку, якою є рід людський. Кожен із нас має
свого Ангела хоронителя який допомагає нам в дорозі до небесного царства і біймося
робити гріхи, бо коли ми чинемо гріх ми відганяємо від себе Ангела хоронителя. Святий
Архістратиг Божий Михаїл є прикладом вірності Богові. Ми повинні пам’ятати як сказано
в Святому Письмі - будь Мені вірний до кінця, і дам тобі вінець в Небесному Царстві».
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   Після завершення Богослужіння владика Яків привітав протоієрея Михайла із днем
іменин.  У своєму вітальному слові владика сказав: «Від усієї душі бажаю, щоб
Всемилостивий Господь благословив Вам надалі залишатись тою людиною, яка не
шкодуючи своїх сил, допомагає вірним чадам Святої Церкви. Ви є тим
священнослужителем з якого повинне брати приклад молоде покоління єпархії. Нехай
Господь щедро обдаровує Вас усіма потрібними ласками, скріплюючи і надихаючи Вас на
працю у Божому винограднику, а Божа Мати огортає своїм Покровом!» Отець Михайло
був нагороджений орденом Святого Архістратига Божого Михаїла та пам'ятною
ювілейною медаллю.

  

   У свою чергу протоієрей Михайло склав велику подяку усім хто прибув сьогодні на
свято. Подякував Владиці Якову за його труд, та за те що він відгукнувся на запрошення і
прибув до храму.

  

   Також із іменинами отця Михайла привітали діти та викладацький склад Стебницької
Загальноосвітньої школи №11.

  

    

  

   Прес-служба єпархії
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